



కేయా పరిపాలన భవనం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ఉద్యోగులు

కేయా ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 29: కేయాలో యూనివర్సిటీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని అఖిల భారత విశ్వవిద్యాలయాల ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ పుల్లారావు శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. యూనివర్సిటీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి చేపడుతున్న డిమాండ్ డే సందర్భంగా గురువారం కేయాలో జరిగిన నిరసన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. వీలైనా నియమించి, పీఆర్ డి నాయకులు కేయా పన్ను ఎన్ని సంఘం నాయకులు బోక్స మెగిలి, టీకాఫీ నాయకులు ఎన్ రాము, ప్రేమ్ సాగర్, బాలాజీ, మండ శ్యామ్, విజయ రావు, మల్లికార్జున్, సీబిఎల్ నాయకుడు రవికుమార్ పాల్గొన్నారు.

పార్టీలైం అధ్యాపకులకు ప్రమాదనీ ఇవ్వాలి

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 29 : కేయాలో వివిధ విభాగాల్లో రెగ్యులర్ బడ్జెట్ సాంక్షన్ అగ్రిమెంట్ వెబ్సైట్లో 18 పిరియడ్ల వర్కౌట్ తో పనిచేస్తున్న పార్టీలైం అధ్యాపకులకు ప్రమాదనీ ఇచ్చి, కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకులుగా కన్వర్షన్ చేయాలని ఆ సంఘం అధ్యక్షుడు వై రాంబాబు, జనరల్ సెక్రటరీ సరోజినీ నాయక్, పర్సొనల్ ప్రెసిడెంట్ దేవేంద్రనాథ్ కోరారు. గురువారం అధ్యక్షులతో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. రెగ్యులర్ పోస్టులో పనిచేస్తున్న పార్టీలైం అధ్యాపకుల సమస్యలను కేయా అధికారులు, ఈసీ మెంబర్లు పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు డాక్టర్ తిరువహరి శేషు, ఎర్రబొజ్జ రమేష్, రవీందర్ రెడ్డి, సనీష్, ప్రశాంత్, డి బాలకృష్ణ, జిత్తి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

అడ్మిన్ కళాశాల తెలుగు విభాగాధిపతిగా సూడోవీ

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 29 : అడ్మిన్ కళాశాల తెలుగు విభాగాధిపతిగా డాక్టర్ సూడోవీను నియమించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ సుంకరి జ్యోతి తెలిపారు. ఈ మేరకు నియామక పత్రాన్ని ఆయనకు అందజేశారు. ఏడాది కాలం ఈ పదవిలో కొనసాగుతారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిపాల్ పుల్లారావు రమేష్, సహాయక రిజిస్ట్రార్ ఆశోక్ బాబు, తెలుగు అధ్యాపకులు చిర్ర రాజు, మామిడి లింగయ్య, చింత ప్రవీణ్ కుమార్, అధ్యాపకులు నాగయ్య, సతీష్ పాల్గొన్నారు.

బోర్డు మీటింగ్ లో పాల్గొన్న టెన్సాబీ చైర్మన్

హనుమకొండ, ఆగస్టు 29: గుజరాత్ రాష్ట్ర సహకార వ్యవసాయ గ్రామీణ అభివృద్ధి బ్యాంక్ ప్రధాన కార్యాలయంలో డిమాండ్ వారం జరిగిన 17వ నేషనల్ కోఆపరేటివ్ అగ్రికల్చర్ అండ్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంకు వార్షిక సభలో రాష్ట్ర కోఆపరేటివ్ అండ్ రూరల్ బ్యాంకు చైర్మన్ మార్కెస్ రవీంద్రరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గుజరాత్ రాష్ట్ర సహకార వ్యవసాయ గ్రామీణ అభివృద్ధి బ్యాంక్ చైర్మన్ డాక్టర్ పి కృష్ణారావు రవీంద్రరావు పున్నగునందం అంజెసి సన్యాసింబారు.

వైద్యం వికటింపి ఒకరి మృతి

ఆస్పత్రి ఎదుట కుటుంబ సభ్యుల ఆందోళన

హనుమకొండ, ఆగస్టు 29: వైద్యం వికటింపి ఒకరు మృతి చెందిన ఘటన వరంగల్ 9వ డివిజన్ లోని ఓ కార్పొరేట్ ఆసుపత్రిలో గురువారం జరిగింది. వైద్యుల నిర్లక్ష్యం వల్ల మృతి చెందాడని ఆరోపిస్తూ కుటుంబ సభ్యులు దవాఖానం ఎదుట ఆందోళన చేశారు. కుటుంబ సభ్యుల కఠిన ప్రయత్నం... హనుమకొండ జిల్లాలోని ముచ్చర్ల గ్రామానికి చెందిన తెలుగుకుటుంబ వారి ప్రసాద్ (58) కార్పొరేట్ పని చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఈయనకు భార్య, ఇద్దరు హరిప్రసాద్ (పైల్) కుమారులు ఉన్నారు. ఈ నెల 25వ శుభవారానికి శిశి తిరిగి వస్తున్న రోడ్డులో ములుగు జిల్లా రాంబడ్రపం-పందివారి గ్రామాల మధ్య జరిగిన కేసులో ప్రమాదంలో హరిప్రసాద్ మోతాబీ తీవ్రంగాయింది. వెంటనే బంధువులు కొత్తవేట క్రాస్ లోని ఓ కార్పొరేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మంగళవారం ఆపరేషన్ చేయగా, అది ఎయిల్ అయింది. మరునాటి రోజు మళ్ళీ ఆపరేషన్ చేసేందుకు వైద్యులు చెప్పగా మందులు కొనుగోలు చేశారు. అతడి కాటు తొలగిస్తే బతుకుతాడని మదవారం ఆర్డరాన్ని వైద్యులు తెలిపారు. తర్వాత అతడు టెబుల్ డెడ్ అయినట్లు పేర్కొన్నారు. ఇంతలో అదే రాత్రి ఎనుమాముల పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి ఓ కానిస్టేబుల్ దవాఖానం వచ్చి పేషెంట్ ను పరీక్షించాడు. తెలుగువాణ్ణామన హరిప్రసాద్ మృతి చెందాడని, డబ్బులు కట్టి మృతదేహాన్ని తీసుకెళ్లాలని నిర్వాహకులు సూచించారు. దీంతో వైద్యుల నిర్లక్ష్యం వల్ల మృతి చెందినట్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో ఆసుపత్రిలో ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. వైద్యులపై కేసు నమోదు చేసి దవాఖానం సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో ఎనుమాముల సీబి ఆరి రామవేందర్, మామనూరు సీబి రవికుమార్, ఎస్పి రవి రంగారాజు దిగి గొడవ సద్దుమణిగా చేశారు. అనంతరం మృతదేహాన్ని వరంగల్ ఎంజిఎం దవాఖానంలో మార్కురికి తరలించారు. ఈ విషయాల దవాఖాన నిర్వాహకులను వివరణ కోరారు. హరిప్రసాద్ మెరుగైన వైద్య సేవ అందించామని, వైద్యానికి అతడి ఆలోచన సహకారం వల్ల మృతి చెందాడని తెలిపారు.



బీఎల్ వోలు నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవు

శాయంపేట, ఆగస్టు 29 : ఓటర్ల సేవలను జాబితాల్లో నిర్లక్ష్యం మోస్తే బీఎల్ వోలపై చర్యలు తీసుకుంటామని తహసీల్దార్ సుబాషిణి అన్నారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో గురువారం బీఎల్ వోల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ బీఎల్ వోలు ఇంటింటా సర్వేలు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. తప్పకుండా, కొత్త ఓటర్లను గుర్తించి యాపిల్ అప్ డేట్ చేయాలన్నారు. ఓటర్ జాబితాను నిలబెట్టాలని అనుగ్రహించి రూపొందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ఇమామ్, ప్రభావతి, సూపర్ వైజర్లు శరీరకుమార్, అప్పారావు, రమేష్, శైలజ, సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఎల్ వోల శిక్షణ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ సుబాషిణి

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్'. It features the logo of 'THE TELANGANA CLASSIFIERS' and lists contact information for various locations: HANAMKONDA (9182777563), WARANAGAL (9182777556), JAYASHANKAR BHUPALPALLY (9182777559), MULUGU (9182777135), MAHABUBABAD (9182777557), and JANGAON (9182777565). The ad also mentions a 4-page booklet for Rs. 200/- and a 4-page booklet for Rs. 600/-, with a 50/- discount on the second one. A contact number 9182777552 is provided for subscriptions.

క్రీడాకారులు పతకాలు సాధించాలి

- కలెక్టర్ పీ ప్రాబీణ్య
- జేఎన్ఎస్ఐలో క్రీడాత్మకాలు
- జిల్లా వ్యాప్తంగా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం



హనుమకొండ చౌరస్తా : క్రీడల ముగిపు కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రాబీణ్య

హనుమకొండ చౌరస్తా/ అత్తుకూరు/ దామెర/ న్యూగా యంపేట/దర్శుసాగర్, ఆగస్టు 29 : క్రీడాకారులు రాష్ట్ర, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరుస్తూ పతకాలు సాధించాలని కలెక్టర్ ప్రాబీణ్య అన్నారు. ప్రముఖ హాకీ క్రీడాకారుడు ధ్యాన్వంద్ ఇయంతి సందర్భంగా గురువారం జేఎన్ఎస్ఐలో క్రీడలు నిర్వహించారు. బ్యాడ్మింటన్, జిమ్నాస్టిక్, రెజ్లింగ్, డివేలింగ్, హ్యాండ్ బాల్, లాన్ బిచ్చిస్, స్విమ్మింగ్, బాస్కెట్ బాల్, వాలీబాల్, ఖోఖో, కబడ్డీలలో పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ క్రీడల్లో 401 మంది బాలురు, 247 మంది బాలికలు పాల్గొని ప్రతిభచూపారు. పుట్టిణెపుణ్యశిక్షణ కేంద్రంలోని శిక్షకులు, శిక్షణ పొందుతున్నవారికి లెమన్, స్యూస్, తగార్, మ్యూజికల్ వైర్ ఆటలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం జరిగిన ముగిపు కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅధికారి కలెక్టర్ పాట్రిణ్య పాల్గొని మాట్లాడారు. క్రీడలు మానసికంగానూ మెంట్ డోహదుడతాయన్నారు. క్రీడాకారులను ఉత్సాహపరుస్తూ తన వంతు సహాయసహకారాలు అందిస్తానన్నారు. అనంతరం క్రీడల్లో విజేతలైనవారికి కలెక్టర్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జిఎంపీఐ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మహమూద్ అజీజ్, కార్యదర్శి శైలని యాదవ్, అడ్మినిస్ట్రేటర్ కార్వరర్ల శి సారంగపాణి, కోవేలు పాల్గొన్నారు. కాగా, పద్మభూషణ్ అవార్డు గ్రహీత హాకీ క్రీడాకారుడు మేజర్

ధ్యాన్వంద్ ఇయంతి సందర్భంగా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని గురువారం జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించారు. కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయంలో స్పోర్ట్స్ బోర్డు కార్యదర్శి ప్రాసన్ వై.వెంకయ్య అధ్యక్షతన జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేజర్ ధ్యాన్వంద్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో డిస్కస్ థ్రోయింగ్, జులూబు, బాలుగు లక్ష్యని వాసం, కర్రపాండ్లతో కేళికాచా, డైరెక్టు రాకెట్ థ్రోయింగ్, దినోత్సవం, ఏకకాల డైరెక్టు థ్రోయింగ్, వైస్ ప్రెసిపాల్ పాల్ వస్తులు మజిలీమాట్ పాల్గొన్నారు. గ్రేటర్ 5వ డివిజన్ హనుమాన్ నగర్ ఫేజ్-1 కాలనీలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు చల్లా వెంకటేశ్వర్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ధ్యాన్వంద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. వెలుప సారంగం, సామల రఘుపతి, కుమార్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, సదానందం, ప్రవీణ్, చిర్ర శ్రవణ్, రాజీకుమార్, వెంకటేశ్, రవిశర్మ, సరేశ్, సురేశ్, రియాజ్, రాజు పాల్గొన్నారు. హుంటర్ రోడ్డులోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల (వరంగల్ వెస్ట్)లో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ గౌరీ శ్రీలత తదితరులు పాల్గొన్నారు. దర్శుసాగర్ కన్వెన్షన్ గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలను నిర్వహించారు. ముఖ్య అధికారి ఎంపీడీఎఫ్ అనీల్ కుమార్ హజారి పోటీలను ప్రారంభించారు.



ధ్యాన్వంద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కేయా అజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి

కాజీపేటలో పాస్టర్ ప్రేయర్ ఫిలోషిఫ్

కాజీపేట, ఆగస్టు 29 : కాజీపేటలోని కార్పొరేట్ బస్ స్టేషన్ వద్దలో గురువారం మండల పాస్టర్ ప్రేయర్ ఫిలోషిఫ్ 6వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ప్రారంభమైంది. మేజర్లను పాఠం డి డివిడ్ ప్రారంభించి కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయన ఆరోగ్యం సంపూర్ణం అని ప్రార్థించి, సంక్షేమ ఫలాలను ప్రార్థించారు. బిషప్, జిఎంపీఐ, బిషప్ దాయకల కార్యాలయం, డాక్టర్ కె కుర్యాన్, బీ వైజర్ బాలరాజు, మండ కుమార్, ప్రశాం, దేవదాస్, కరుణాకర్, జాకోబ్ పాల్గొన్నారు.

కొండవల్లిలో ఎమ్మెల్యే నాగరాజు పూజలు

బనవోలు, ఆగస్టు 29 : కొండవల్లి వేణుగోపాలస్వామి వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు గురువారం దర్శించుకున్నారు. వేణుగోపాలస్వామి గుడి కొప్పుర సుదర్శన చక్ర పునః ప్రతిష్ఠా పూజ కార్యక్రమం, సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని పూజలు చేశారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన మార్చర్ రాజు అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా బాధితులను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట స్థానిక నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

గుడికి దారి ఇవ్వాలి
తమ కుల దైవం బీరన్న గుడికి దారి ఇవ్వాలని ఒంటిమామిడి పల్లి కురుమ కులస్థులు వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజుకు గురువారం వినితి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీరన్న గుడికి వెళ్లడానికి సరైన దారి లేక కొన్నేళ్లగా ఇబ్బంది పడుతున్నామని తెలిపారు. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సుబంధిత శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి రోడ్డు నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అలాగే, ఒంటిమామిడిపల్లి శివారు నాగప్పని వర్ధన్నపేట రోడ్ పనులు నిర్వహించే రెండు రోజుల పాటు ఇచ్చేలా ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. ఆయనను కలిసిన వారిలో మండల నాయకులు బీ రాకెట్ రెడ్డి, గిరుక రాజు, వెల్లకరకుమ మజ్జిగ మహేందర్, మజ్జిగ శ్రీకాంత్, రాజయ్య ఉన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీఎఫ్డీవీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్

రేవు తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ జేఫ్సీ సన్నాహక సమావేశం

హనుమకొండ, ఆగస్టు 29 : పెన్షన్ల విధిచూచినాన్ని పురస్కరించుకొని సెన్సెటివ్ ఒకటివే జిల్లా కేంద్రంలో చేపట్టి జేపీసీ నిరసన ప్రదర్శనలు విజయవంతం చేసేందుకు శనివారం హనుమకొండ కలెక్టరేట్ లోని టీఎఫ్డీవీ భవన్ లో ఉద్యోగి, ఉపాధ్యాయులు, పెన్షన్ల సంఘాల నేతలతో సమావేశం సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆశుల రాజేందర్ తెలిపారు.

గురువారం టీఎఫ్డీవీ భవన్ లో జరిగిన ప్రత్యేక సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు రాజేందర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు జరిగే సమావేశంలో జేపీసీ భాగస్వామ్య సంఘాలైన ఉద్యోగి, ఉపాధ్యాయులు, పెన్షన్ల సంఘాల, కాంట్రాక్ట్, టెంట్ సాగర్, నాలుగో తరగతి సంఘాల నేతలు తప్పకుండా హాజరు కావాలని కోరారు. సమావేశంలో టీఎఫ్డీవీ నేతలు టైలర్ సోమయ్య, రాజేశ్ వర్మ, శ్యాంసుందర్, రాంప్రసాద్, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామ్రేడ్ భూమయ్య స్తూపం ఆవిష్కరణ

శాయంపేట, ఆగస్టు 29 : మండలంలోని నేరేడుపల్లిలో కామ్రేడ్ పరికరాల భూమయ్య ప్రథమ వర్ణం సందర్భంగా గురువారం ఆయన స్తూపాన్ని ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు అచ్యుతం బుచ్చిరెడ్డి, నాయకులు చింతం రవి, మారపల్లి బజ్జన్న, రాజు, రాజేందర్, కట్టయ్య, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

మహిళా మోసం చేసిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు

వేలేరు, ఆగస్టు 29 : మహిళా మోసం చేసిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు వేలేరు ఎస్పి అజ్మిల్లా సురేశ్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... వేలేరుకు చెందిన దేవులపల్లి పావనికి 13 ఏళ్ల క్రితం వరంగల్ కరీమాబాద్ కు చెందిన దేవుల పల్లి ఓకారెడ్ తో వివాహం జరిగింది. వారికి ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఉన్నారు. కాగా, భార్యకొద్దాకా మధ్య ఆర్థికపరమైన సమస్యలతో కొంత కాలం క్రితం పావని తన పుట్టింటికి వచ్చింది. పాత పరిచయం ఉన్న వేలేరుకు చెందిన సూత్రపు సతీష్ ఆమెకు మాయమాలలు చెప్పి వెళ్ళి పంపిణీచేశారు.

నిరుపయోగంగా జీవితం సైకిళ్లు
శాయంపేట, ఆగస్టు 29 : ఇంటింటికి తిరిగి వెళ్ళను సైకిల్ లైన్ సైకిళ్లు నిరుపయోగంగా మూలం పడ్డాయి. శాయంపేట పంచాయతీలో 14 వార్డులలోని సైకిళ్లు గతంలో స్వచ్ఛంద రేట్, స్వచ్ఛంద పరిశుభ్రత కోసం మూడు వ్రాల్ సైకిళ్లు చెత్త ఏర్పేరుకు గ్రామపంచాయతీలో పారాగం అందజేశారు. అయితే, శాయంపేటలో ఏళ్ల తరబడి వాటిని వినయోగింకపోవడంతో ఎండకు ఎండకూ, వానకు తడుస్తూ తుప్పిరిపోతున్నాయి. మూలంపట్ల ఈ సైకిళ్లను బాగుచేసి వాడుకోవచ్చు ఏ అవకాశాలను వాడుకున్నా ప్రయోజనం చేకూరుతుందని స్థానికులు అంటున్నారు. బీసీని తిప్పక చెత్తను ఎదుర్కోవచ్చుడ తరలింపే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. కాగా, ప్రస్తుతం లైన్ సైకిళ్లు



గ్రామ పంచాయతీలో మూలం పడి ఉన్న చెత్త సేకరణ లైన్ సైకిళ్లు

మూలం ఉన్నది వాడుకపెంచిన పంచాయతీ కార్యదర్శి రత్నారావు అన్నారు. బీసీలో కొన్ని రిపేర్ చేయించి వాడుకున్నట్లు చెప్పారు.

విద్యుత్ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు

హనుమకొండ, ఆగస్టు 29 : ఎల్లప్పుడూ విద్యుత్ వినియోగదారులకు అత్యుత్తమ సేవలు అందించడానికి సాంకేతికతను వినియోగిస్తూ మరంత మెరుగైన, నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నట్లు హనుమకొండ సర్కల్ సహకార సంస్థ డింగ్ ఇంజనీర్ కే వెంకటరమణ తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కసారిలో అధునాతన సాంకేతిక పద్ధతులు అవలంబిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా సిడి(System Average Interruption Duration Index), సైబీ (System Average Interruption Frequency Index) తో అంతరాయాలను తగ్గించి నష్టం తెలిపారు. వినియోగదారుల సేవలు సకా

'హైద్రా'ను అన్ని జిల్లాల్లో ఏర్పాటు చేయాలి

శాయంపేట, ఆగస్టు 29 : రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో హైద్రా తరహా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ కమ్యూనిస్టు పార్టీ అభివేదించి జిల్లా కార్యదర్శి వంగర సాయంపేట అయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ లో చెరువులు, కుంటల పరిరక్షణ కోసం హైద్రాను ఏర్పాటు చేయడం శుభ పరిణామమన్నారు. అన్ని మండలాల్లో కూడా హైద్రాను ఏర్పరించి, చెరువులు, కుంటలు కట్టా చేస్తున్నారని చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఇంటర్ లో నేడు స్నాల్ అడ్మిషన్లు

ఎల్లత్తుర్తి, ఆగస్టు 29 : మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల (బాలికల)లో ఇంటర్ లో 2024-25 సంవత్సరానికి శుభ్రంగా స్నాల్ అడ్మిషన్లు నిర్వహించనున్నట్లు పాపంపేట మాలత తెలిపారు. వ్యవస్థల ఎంపీసీ, టైమ్స్ నోట్ ప్రవేశం కోసం నిర్వహించే అడ్మిషన్లకు విద్యార్థులను ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో కళాశాలలో అవకాశాలను ఆమె సూచించారు.



హనుమకొండ చౌరస్తా : రామ్మూర్తి చిత్రపటాలికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు

ఎన్ వాసుదేవరెడ్డి, వ్యాయామ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ఏటీబీటీ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. అత్యుత్తమ మండలం హనుమకొండ పాఠశాలలో క్రీడలు నిర్వహించారు. పీకటి అనురాధ, అంగన్ వాడీ టీచర్ పాల్గొన్నారు. అలాగే, పెద్దపురం జ్యోతిషా పూలే పాఠశాలలో కూడా క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. దామెర మండలంలోని ఓగులాపురం సమీపంలో డిస్కస్ థ్రోయింగ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో పాపా, దామెరలోని ఏకకాల స్టైమ్ స్కూల్ లో ధ్యాన్వంద్ ఇయంతిని నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో డిస్కస్ థ్రోయింగ్, జులూబు, బాలుగు లక్ష్యని వాసం, కర్రపాండ్లతో కేళికాచా, డైరెక్టు రాకెట్ థ్రోయింగ్, దినోత్సవం, ఏకకాల డైరెక్టు థ్రోయింగ్, వైస్ ప్రెసిపాల్ పాల్ వస్తులు మజిలీమాట్ పాల్గొన్నారు. గ్రేటర్ 5వ డివిజన్ హనుమాన్ నగర్ ఫేజ్-1 కాలనీలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు చల్లా వెంకటేశ్వర్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ధ్యాన్వంద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. వెలుప సారంగం, సామల రఘుపతి, కుమార్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, సదానందం, ప్రవీణ్, చిర్ర శ్రవణ్, రాజీకుమార్, వెంకటేశ్, రవిశర్మ, సరేశ్, సురేశ్, రియాజ్, రాజు పాల్గొన్నారు. హుంటర్ రోడ్డులోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల (వరంగల్ వెస్ట్)లో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ గౌరీ శ్రీలత తదితరులు పాల్గొన్నారు. దర్శుసాగర్ కన్వెన్షన్ గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలను నిర్వహించారు. ముఖ్య అధికారి ఎంపీడీఎఫ్ అనీల్ కుమార్ హజారి పోటీలను ప్రారంభించారు.

విత్తపటానికి పూలమాల వేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో డిస్కస్ థ్రోయింగ్, జులూబు, బాలుగు లక్ష్యని వాసం, కర్రపాండ్లతో కేళికాచా, డైరెక్టు రాకెట్ థ్రోయింగ్, దినోత్సవం, ఏకకాల డైరెక్టు థ్రోయింగ్, వైస్ ప్రెసిపాల్ పాల్ వస్తులు మజిలీమాట్ పాల్గొన్నారు. గ్రేటర్ 5వ డివిజన్ హనుమాన్ నగర్ ఫేజ్-1 కాలనీలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు చల్లా వెంకటేశ్వర్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ధ్యాన్వంద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. వెలుప సారంగం, సామల రఘుపతి, కుమార్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, సదానందం, ప్రవీణ్, చిర్ర శ్రవణ్, రాజీకుమార్, వెంకటేశ్, రవిశర్మ, సరేశ్, సురేశ్, రియాజ్, రాజు పాల్గొన్నారు. హుంటర్ రోడ్డులోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల (వరంగల్ వెస్ట్)లో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ గౌరీ శ్రీలత తదితరులు పాల్గొన్నారు. దర్శుసాగర్ కన్వెన్షన్ గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలను నిర్వహించారు. ముఖ్య అధికారి ఎంపీడీఎఫ్ అనీల్ కుమార్ హజారి పోటీలను ప్రారంభించారు.

పరకాల, ఆగస్టు 29 : మరణానంతరం శరీరం మట్టిలో పుడగా పోకుండా నేత్ర, అపయమదానానికి ముందుకు రావాలని సహకారం పొందేటట్లు అధ్యక్షుడు శ్రవణ్ కుమార్ అన్నారు. నేత్రదాన పక్షాత్తులను పురస్కరించుకుని పట్టణంలోని ఎస్సీ డిగ్రీ కళాశాలలో నేత్ర, అపయమదానంపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్పొరేషన్ మాట్లాడి కోసం 60 లక్షల మంది ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. మృతిచెందిన వారి నేత్రాలు దానం చేస్తే అందరికీ నివాసం వచ్చుతుంది. సహకారం పొందేటట్లు అధ్యక్షులకు 18 ఏళ్లగా అపయమ, శరీరదానంపై అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సీరికొండ శ్రీనివాసారావు, ఫౌండేషన్ బాధ్యులు వెంకన్న, జేసీ రాజు, శ్రీనివాస్, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రశాం రెడ్డి

'పాల్గొనేకతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు'

పరకాల, ఆగస్టు 29 : పాల్గొనేకతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రశాం రెడ్డి అన్నారు. నడికూడ, పరకాల మండలాలకు చెందిన పలువురు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, సీఎంఆర్ఎఫ్ లబ్ధిదారులకు గురువారం పరకాల ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ పేద ప్రజలకు వరమన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 609 మందికి కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు, పలువురు లబ్ధిదారులకు రూ. 1.98కోట్ల సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే, నడికూడ మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పి భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన